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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 29 /01/2020 

         L’anno duemilaventi, il giorno ventinove del mese di Gennaio   in Palermo, nella Sala 

Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito 

il Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 1726736 del 24/12/2019 

ai sensi delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli 

argomenti iscritti all ’O.  d .G.   Presiede la seduta il   Vice Presidente   Alessandro Schiera  
partecipa in qualità di Segretario l’Istruttore Amministrativo Maria Enza Bastone, coadiuvata, nella 

funzione di verbalizzante dal Cons. più giovane Dentici 

il Segretario, su invito del   Presidente   procede all’appello, al termine del quale risultano essere 

assenti , il Presidente Moncada e il  Consiglieri Lupo 

Il Presidente verificata la presenza del numero legale, alle ore 09:45 dichiara aperta la seduta 

e nomina scrutatori i ConsiglieriDi Vincenti, Buccola e  Sinopoli. 

Il Vice Presidente  comunica che il Presidente Moncada non è presente perché è andato alla 

riunione della V Commissione e invita il segretario a dare lettura del verbale della seduta del 28 

gennaio u.s. 

Durante la lettura del verbale alle ore 0950 entra il Consigliere Lupo ed esce il Cons. 

Ruggiero quest’ultimo  per poter andare alla riunione della V Commissione . 

Si passa alla trattazione della mozione  posta al n. 6/e avente per oggetto “Riposizionamento 

cassonetti rifiuti su relativo tappeto in cemento più rete di recinzione eletto saldatain via Altofonte  

di fronte angolo via Scorzadenaro” prot. 1808 presentata dal Cons. Lupo, e invita il Segretario a 

darne lettura. 

Durante la lettura escono dall’aula alle ore 09:55 i Conss. Buccola e Dentici per motivi 

personali. 

Il cons. Dentici n.q. di verbalizzante viene sostituito dal Cons. Buonpasso 

Cons. Lupo:  espone la mozione facendo presente che cosi come si tovano oggi i cassonetti 

sono un pericolo per l’incolumità pubblica; infatti sono posizionati a ridosso del canale detto 

Vadduneddu, su un tappeto non calpestabile e distanti dal guard-rail pertanto tra i cassonetti e il 

guard-rail vengono depositati rifiuti ingombranti. quindi riposizionare i cassonetti su un tappeto di 

cemento più vicino al guard-rail e sopra il guard-rail posizionare una rete elettrosaldata in modo che 

dietro non vengono buttati rifiuti ingombranti e i pedoni hanno più spazio per percorrere detta via. 

Cons. Di Vincenti: non conoscendo bene il luogo non si è capito bene il progetto esposto dal 

Collega Lupo e chiede allo stesso se si può accantonare la mozione per fare un sopralluogo. 

 I consiglieri presenti concordano nel rinviare l’approvazione della mozione per andare a fare 

il sopralluogo. 

Il Presidente della seduta alle ore 10:07 chiude la seduta e invita i consiglieri a recarsi in Via 

Altofonte. 

 

 

F.to   Il Segretario              F.to  Il V. Presidente  

l’Istruttore  Amministrativo                                 Alessandro Schiera 

    Maria Enza Bastone 
 

 

Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 

 


